

17 мая в рамках Международного дня семьи в нашем детском саду прошел день открытых дверей. С самого утра наша группа гостеприимно открыла свои двери для всех желающих гостей. Взрослым выпала возможность вместе со своими детьми «прожить» один день в детском саду. Мы пригласили родителей принять активное участие в организации режимных моментов, в разных видах совместной деятельности педагогов с детьми и прожить этот день не рядом, а вместе с детьми.



В первой половине дня родителям была представлена квест-игра «Спасем колобка». Игра была очень интересной, насыщенной и прошла в увлекательной форме. Ребята с большим интересом выполняли задания лесных жителей, чтобы спасти своего любимого героя – колобка.

В поисках колобка дети ходили по следам животных, преодолевали различные препятствия, встречающиеся у них на пути.





Помогали зайчику отправить друзьям посылки с морковкой (закрепляли умение соотносить количество предметов с числом и цифрой)



С волком играли в игру «Что и когда мы делаем?» (определяли части суток).

С медведем объединяли картинки в группы и называли их обобщающим словом.



А для лисички «пекли» пирожки, чтобы она не съела колобка, пирожки особенные, не квадратные и не треугольные (используя блоки Дьенеша), а печку «топили» тоже «особенными» дровами – «не синими и не желтыми».



Наконец-то, колобок был спасен!

За спасенного колобка бабушка и дедушка отблагодарили детей угощениями.



В нашем детском саду большое внимание уделяется здоровьесберегающим технологиям, которые направлены на решение самой главной задачи дошкольного образования – сохранить, поддержать и обогатить здоровье детей. Во второй половине дня родителями вместе с детьми имели возможность в этом убедиться. Анастасия Борисовна продемонстрировала использование некоторых развивающих форм оздоровительной работы, которые педагоги практикуют в своей ежедневной работе.

Сначала все вместе сделали веселую разминку. Прошли по «волшебной дорожке здоровья», (по корригирующим дорожкам).



Затем встали в большой круг вместе с родителями, превратились в зверят и сделали веселую зарядку.



Очень интересна была для ребят подвижная игра «Найди свой домик»



Старшие братья наших деток участвовали в эстафете «Самый сильный»





Самомассаж с использованием массажных шариков по Су-Джок-сказке «Ежик на прогулке»



Мы думаем, что дети и взрослые получили большое удовольствие от совместных занятий физкультурой, заряд бодрости и массу положительных эмоций. Сегодня проигравших нет! Каждый участник одержал маленькую победу! Маленькую, но убедительную победу над самим собой!

Пусть вам этот праздник запомнится,
Пусть болезни пройдут стороной,
Пусть все желания исполнятся,
И физкультура станет родной.



Нам очень приятно и отрадно, что на наше приглашение откликнулось много родителей и, несмотря на занятость, большинство родителей нашло время посетить наши интересные мероприятия.

Этот необычный день родители смогли прожить вместе с ребёнком, рядом с ребёнком, понять, как проходит каждый день в детском саду, в каком режиме, в каком ритме, а кто-то смог почувствовать себя ребенком — вспомнить своё детство, свои детские переживания и радости.

Все родители остались довольны и выразили свою благодарность за ежедневный труд и бесценный вклад педагогов в развитие наших детей.